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PYTHIA - ÖDEVPYTHIA - ÖDEV

• Kütle merkezi enerjisi √s=1 TeV olan bir Lineer 
Çarpıştırıcıda, e+e-γ/Z0/Z’0µ+µ−  sürecinde 
mZ’=0.8 TeV alarak fotonun, Z0 bozonun ve Z’0 

bozonun toplam tesir kesitine katkılarını 
PYTHIA ile hesaplayınız. Bunların girişimlerinin 
de hangi durumlarda önemli olabileceğini 
araştırınız. 



  

PYTHIA O->CPYTHIA O->C



  

MSTP(44)=1 --> pb - 
MSTP(44)=2 --> pb - Z
MSTP(44)=3 --> 0.3995 pb – Z'
MSTP(44)=4 --> 0.2848 pb - Z/
MSTP(44)=5 --> 0.5881 pb – Z'/
MSTP(44)=6 --> 0.5779 pb – Z'/Z
MSTP(44)=7 --> 0.7573 pb – Z'/Z/

(e+e--->(e+e---> /Z/Z'-->m+m-)@/Z/Z'-->m+m-)@s=1000 GeVs=1000 GeV

MSTP(44)=1 --> pb - 
MSTP(44)=2 --> pb - Z
MSTP(44)=3 -->   pb – Z'
MSTP(44)=4 -->   pb - Z/
MSTP(44)=5 -->   pb – Z'/
MSTP(44)=6 -->   pb – Z'/Z
MSTP(44)=7 -->   pb – Z'/Z/

M(Z')=1000 GeVM(Z')=1000 GeV

M(Z')=800 GeVM(Z')=800 GeV
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